

Преемственность в работе по патриотическому воспитанию детей младшего школьного возраста с кадетами эта наша добрая традиция в школе.

Наши дошкольята уже много знают про настоящих кадетов, и понимают, что это хорошие ребята, которым другие завидуют и стремятся стать сначала юнармейцами, потом и кадетами. И не только потому, что у них красивая форма, а потому что кадет – это добный, сильный, дисциплинированный человек, и во взрослой жизни он непременно станет героем, таким, на которого смотрят с восхищением и хотят быть похожими.

Кадеты -юнармейцы 10К18 побывали в детском саду. Они поднимали флаг России и вместе с малышами исполняли гимн нашей страны. Ребята рассказали будущим первоклассникам о нашей школе, о кадетском направлении, как интересно и, в тоже время, очень ответственно учиться в кадетском классе. Рассказали, как проходили отбор в кадетский класс, какие сдавали экзамены. И многое-многое другое из жизни кадет. Подготовили и провели веселую развлекательную эстафету. Малыши остались довольны и ждут снова к себе в гости кадет нашей школы.



